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                                                ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                             CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS

ATA Sessão Ordinária 025/2024 – 13.08.2024


Aos treze dias do mês de agosto de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Presidente cumprimenta a todos os vereadores, a todos presentes. Presidente pediu um minuto de silêncio ao secretário Juliano Medeiros em respeito ao seu falecimento, e condolência a toda família. Com a palavra vereadora Cintia, hoje nos despedimos de um grande servidor Juliano Medeiros, que dedicou sua vida a Arroio dos Ratos frente a secretaria da saúde enfrentou desafios sempre focando no bem estar de todos cidadãos, aos familiares e amigos, meus sentimentos. Correspondências recebidas, oficio 09/2024 Secretaria Municipal de Educação, convidamos ao senhor e demais vereadores a participar da abertura da semana da pátria, na ocasião o recebimento do fogo simbólico da pátria no dia vinte e três de agosto de 2024, na Praça Naro Pereira, agradeço a solenidade Cívica de amor a Pátria, atenciosamente Zara Regina Goveia de Souza secretária da Educação. Oficio referente ao mês de junho de 2024 Concelho Tutelar. Indicação 069/2024 do vereador Osmar Didoliche, patrolamento e colocação de material na rua Simão Ribeiro da Silva e na rua Alvino Kenan. Com a palavra vereador (Osmar), boa noite Presidente, colegas vereadores, assistente dessa casa, esses moradores me procuraram, porque essas ruas estão em péssimas condições, então peço a secretaria de obras que dê uma atenção para essas ruas aí, se eu for atendido muito obrigado. Presidente acompanha no pedido do vereador. Com a palavra vereador (Jeslei), boa noite Presidente, colegas, não poderia me manifestar aqui, pois essa rua é a minha rua, é vergonhoso de se manifestar, além da rua que eu moro as pessoas chegam na gente e falam, vereador tem três vereador que mora nesse bairro, então a gente fica sem resposta para comunidade, inclusive um pouco mais perto de casa tem três crateras enormes aonde o próprio morador colocou aterro na frente da casa dele para dar uma melhorada, mas vem a chuva e fica pior a situação, a gente não sabe mais que resposta da para essas pessoas, então espero que o executivo, que além dessas ruas que foi solicitada todas essas ruas sejam executadas. Obrigada. Com a palavra vereadora (Neida), Senhor Presidente, secretário, colegas e  todos aqui presente, gostaria de também me unir ao pedido do vereador Osmar, nós também já estamos lutando por essa colocação de material lá, já faz algum tempo, o secretário colocou e a chuva veio e levou e abriu mais cratera ainda, e a comunidade estão indignados com todo aqueles buracos e principalmente que o nosso colega Jeslei mora nessa rua, então espero que o  nosso Executivo pague umas horas extras para solucionar esses problemas. Indicação 070/2024 vereador Osmar Didoliche. Com a palavra vereador (Osmar), sr Presidente, colegas, já é a terceira indicação que coloco para essa rua, e os moradores estão me cobrando, espero que o secretario atenda nossa indicação, obrigado. Requerimento de Informação 035/2024, vereador Jeslei, sr Presidente meus colegas, esse meu requerimento, na verdade todos nós vereadores nós passamos por cobranças, em relação aos alagamentos que ocorreram naquele bairro, a gente sabe a dificuldade que o executivo tá tendo de resolver em questão das obras, mas a gente tá ficando sem retorno, as pessoas estão nos cobrando, nós participamos de reunião onde assinamos junto uma ata nos comprometendo com o Prefeito e até hoje as coisas ficaram paradas, eu cheguei ir ao local junto com alguns moradores, na rua Miguel Antunes de Menezes, ela esta praticamente interditada, o aterro ficou no meio da estrada, eles já terminaram a parte do calçamento que faltava, e até hoje não tiraram o aterro, os bueiros continuam do mesmo jeito, a parte da sanga que eles estavam abrindo para limpar, continua parado, eles não deram retorno para comunidade, então eu não entendo que tudo  que se inicia não é terminado, eu peço ao executivo que sensibilize com essa comum idade que está sim preocupada com as chuvas que podem voltar, a dar transtorno, então é muito mais fácil tentar resolver da forma  que foi solicitado pelos moradores do que esperar que a chuva venha e alague novamente, e eles tem que sair de suas casa, então  todos nós vereadores estamos esperando uma solução para o que foi prometido, todos nós estamos cobrando essa solução, obrigada. Com a palavra vereadora (Cintia), parabéns colega Jeslei, é uma vergonha, nós vamos em uma reunião com os moradores e não vem retorno para essa casa, os vereadores passam por ruim, passam por incompetentes, que não representam a comunidade, e a gente está representando, a gente está cobrando e não é um vereador é todos, desde o inicio da enchente estamos pedindo providencias, e não foram tomadas as providencias pelo Executivo, é só olhar nossa cidade, tem coisas que não foram recolhidas desde a época da enchente, após o incêndio o lixo não foi recolhido ainda na João Pereira, aqui em Arroio dos Ratos parece que o cartão postal é a destruição. E peço ao Presidente, solicite marcar uma reunião com os moradores lá no gabinete para dizer que estamos cobrando e que a responsabilidade não é nossa e sim do Prefeito, nós estamos cobrando. É o mínimo que o Prefeito tem que fazer é recolher lixo. Requerimento aprovado por todos os vereadores presentes. Requerimento Oral vereadora (Cintia), Presidente a mais ou menos a um mês essa vereadora trouxe a noticia que iriam colocar as placas lá no loteamento, ate agora não colocaram, eu quero solicitar qual a previsão de colocação das placas, e o outro requerimento é sobre o lixo, o porque que em alguns bairros não está passando o caminhão de lixo. Com a palavra vereadora (Neida), solicita ao Executivo as respostas dos requerimentos, que vai para o executivo e não estão respondendo, por favor o responsável de mandar a resposta que mande. Complementando o requerimento da vereadora Cintia por favor que venha as respostas. Requerimento Oral aprovado por todos os vereadores presentes. Correspondências expedidas, nada consta. Tribuna Popular nada consta. Grande Expediente nada consta. Comunicações nada consta. Ordem do dia discussão preliminar, Projeto de Lei 057/2024, dispõe sobre a prevenção do combate ao assédio sexual moral no âmbito do Município de Arroio dos Ratos. Com a palavra vereador (Dilson), boa noite Presidente, colegas dessa casa e a todos que nos assistem, agradeço ao Prefeito por ter mandado mais um Projeto de lei, mais um de nossos ante projetos que coloquei nessa casa e que agora vira lei, como prevenção e combate ao assedio moral e sexual, crimes esses previstos tanto na constituição federal, como no código civil e código penal, então mais uma politica do nosso mandato, politica publica de prevenção e combate desse dois crimes, tanto para os funcionários de empresa primaria como também os funcionários públicos, exercer suas atividades laborativas sem problema algum, sem terem cerceados aos direitos a crença, raça, e poder desenvolver suas atividades de uma forma legal e produtiva, querendo ou não esses dois tipos de crime afeta a saúde mental do trabalhador sendo ele público ou privado, então peço a comissão de pareceres q venha um parecer favorável. Obrigado. Projeto encaminhado para comissão geral de pareceres. Discussão final e votação, emenda supressiva 005/2024, a vereadora inflacionada da forma regimental vem apresentar a presente emenda parcial para excluir trecho do artigo quinto do referido projeto de lei qual seja, artigo quinto essa lei entra em vigor na data de sua publicação revogando as disposições encontraria em especial a Lei Municipal de numero Lei 3416/2011,Lei 3470/2012, Lei 4250/2022, e Lei 4355/2023 passando a vigorar , artigo quinto, essa Lei entra em vigor na data de sua publicação. A presente emenda visa excluir trecho do artigo quinto, do projeto de lei uma vez que as leis referidas daquele texto já foram revogadas em lei anterior, aprovada por essa casa legislativa sobre o número da Lei 4430/2024 constando equivocadamente o presente projeto. Emenda foi aprovada por todos os vereadores presentes. Projeto de Lei 056/2024, autoriza o poder executivo Municipal a conceder incentivo a Empresa Serraria Serrana Ltda. Projeto aprovado por todos os vereadores com o parecer e emenda. Vereadora Cintia Jardim justifica sua falta á ultima sessão. Justificativa aprovada por todos os vereadores presentes. Presenças, Maria Helena Menezes Silveira, Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Marco Antônio Correa Monteiro, Tiago Abade. Nada mais a se tratar eu encerro a presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 20 de agosto de 2024. Desejo a todos um boa noite e que Deus abençoe. A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos.
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